

## Cselekvő nemzeti egységben céljaink megvalósításáért

(Folytatás az 1. oldalról)  
legfontosabb jövőbeni feladatokról.

A mozgalmunk VI. kongresszusa óta eltelt időszakban a párt vezetésével újabb és jelentős sikereket értünk el mind országosan, mind nálunk, Csongrád megyében a szocialista építő munkában, a társadalmi, a gazdasági és a kulturális élet minden területén.

Most, amikor az V. ötéves terv utolsó évének a vége felé közeledünk, túlzás nélkül elmondhatjuk, hogy ez a tervciklus — a korábbinál bonyolultabb és kedvezőlenebb gazdasági feltételek mellett is — a megye fejlődésének legdinamikusabb időszakává vált.

Az eredményekben benne foglaltatnak azok az erőfeszítések is, amelyekkel a népfront aktivistái járultak hozzá megyénkben a fejlett szocializmus építéséhez. Mindig ott voltak, ahol cselekedni kellett szűkebb pá-

riánk, városaink, községeink fejlesztése érdekében. Különösen sokat tettek az óvodai hálózat bővítése a szociális otthoni férőhelyek növelése, az iskolai tornatermek építése, lakóhelyük fejlesztése, a kommunális ellátás és a különböző szolgáltatások javítása érdekében.

Szélesedett a beszámolási időszakban a mi megyénkben is a szocialista demokrácia iránti érdeklődés és a közéleti aktivitás.

Tapasztaljuk mi is, hogy a szocialista építőmunkában a bizalom, a közügyek iránti felelősség és a közös munka fűzi össze a párttagokat és a pártönkivülteket, a materialista meggyőződésű embereket és a hívőket, minden, hazáját, illetve közvetlen lakóhelyét szerető dolgozó embert. Ezen az alapon erősödött nálunk is a szocialista egység, tovább mélyült az alkotó szocialis-

ta hazafiság gondolatait tartalmazta. A termelési és fejlesztési eredmények bizonyítják, hogy erősödött, gazdagabbá vált megyénk lakosságának politikai és cselekvési egysége a kitűzött célok megvalósítása során.

Mindenképpen hangsúlyozni szükséges, hogy az elért eredmények alapja a kiegyensúlyozott, jó politikai légkör, a párt helyes, jól bevált szövetségi politikája — a népfrontpolitika.

Me gyénk lakossága, a munkások, a termelőszövetkezetek tagjai, az értelmiségiek és a más dolgozó rétegekhez tartozó emberek tetekkel, alkotó és cselekvő munkával, a közügyek iránti felelősséggel bizonyították, hogy bíznak a párt és a kormány politikájában, támogatják annak gyakorlati megvalósulását — hangsúlyozta többek között a küldötttervezlet elé terjesztett jelentés.

## Tartalmas vita

Az elmúlt időszak népfrontmunkájának elemzése, értékelése során tartalmas vita bontakozott ki, melynek első felszólalója dr. Diósz József szegedi gimnáziumi igazgató volt, aki a szocialista életmód általános tételének fontosságára, a műveltség, a tudás szerepének növelésére hívta fel a figyelmet.

Dr. Pék Józsefné szentesi általános iskolai igazgató arról beszélt, hogy számára személyesen milyen emberi, közösségi élményt jelent a népfrontmunka, majd a honismereti mozgalom igen jelentős helyi eredményeit ismertette.

Borbás István szakszervezeti agrármérnök zánkai példák felidézésével érzékeltette, milyen eredményeket hozhat a helyi tanács, a gazdasági egység és a népfront együttműködése — akár az őszi betakarításról, akár iskolaépítésről van szó.

Nagy Márton szegedi öntödei dolgozó az új városrészek, peremkerületek lakóinak gondjairól szólt. Nagyobb aktivitásra és több segítségre lenne szükség a parkosításban, a környezet-szépítésben és a helyi közösségek kialakításában.

Dr. Dömötör János vásárhelyi múzeumigazgató a múlt értékeinek példaként való megbecsülését szorgalmazta hangsúlyozta, valamint arra is felhívta a figyelmet, hogy a hazához való kötődésnek alapja, egyik legfontosabb eleme a szűkebb patriához való ragaszkodás.

Hajdú József csongrádi építőipari szövetkezeti dolgozó arról beszélt, hogy a város munkáskollektívái hogyan segítették vállalatuk felajánlásait teljesítésével a helység fejlődését.

Dr. Márton Sándor szentesi tsz-főkönnyelő a népfront gazdaságpolitikai tevékenységét ismertette, elemzte, külön kitérve a gazdaságpolitikai munkabizottság sokrétű tevékenységére. Hangsúlyozta: csak korszerű, jól szervezett, hatékony munkával, takarékos gazdálkodással valósíthatjuk meg a jólét emelését.

Bódi György, a KISZ Csongrád megyei Bizottságának üdvözlését tolmácsolta a megyei küldötttervezletnek, utalva arra, hogy ma körülményeink között megyénkben minden korosztály — beleértve az ifjúság tagjait is — kap lehetőséget az alkotó munkához. A fiatalok a korábbinál nagyobb számban kapcsolódtak be a társadalmi-munka-akciókba, és egyre többen hallatják szavukat a különböző népfrontforumokon is.

Dr. Szántó Imre szegedi egyetemi tanár a szocialis-



Sarlós István

ta hazafiság kérdéskörét elemzte. Hangsúlyozta: a célok csak az lehet, hogy érdekeket hozunk létre, nyomot hagyjunk alkotásainkkal magunk után a világban, az emberek emlékezetében.

Kőrössi Zsuzsanna vásárhelyi Metripont minőségi ellenőre arról beszélt, hogy a munkások mind nagyobb számban kapcsolódnak be a népfront munkájába, és hogy a megbízások tovább növelik tetteik hatékonyságát.

Sarlós István, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának üdvözlését és jókívánatosságait tolmácsolta, és elismeréssel szólt a megyénkben végzett népfrontmunkáról. Ezután aktuális kérdésekről beszélt, többek között utalva arra, hogy még jobban kell építenünk társadalmunk alapegységére, a családra, hiszen tulajdonképpen annak keretében kezdődik a női egyenjóság megvalósítása, a jó arányú szülő-gyermek viszony kialakítása, a demokratikus magatartásforma elsajátítása. Utóbbiról külön is beszélt: a szocialista demokrácia és a kölcsönös emberi egyenjóságra, egyeteműködésre, a kötelességek és jogok egységére alapozódik.

Ifj. Forró István rőszei kiskereskedő az általa képviselt rétegről szólt, melynek szerepe, közéleti aktivitása és megbecsültsége növekszik. Nagy Tibor szegedi katolikus kanonok egyháza tagjainak békeüzemgalmi munkáját ismertette. Kulcsárné Kiss Piroska szegedi városi népfronttitkár a megyeszékhely lakosainak arról az aktivitásáról szólt, amely öt év során többek között 200 millió forint értékű társadalmi munkát produkált.

Dr. Komócsin Mihály a megyei pártbizottság üdvözlését és elismerését tolmácsolta megyénk népfront-

mozgalmának. Utalt rá: az elmúlt időszakban jelentősen fejlődött a megyei népfrontbizottság irányító munkája, nagy eredményeket ért el a lakosság aktivizálásában, hozzájárultak megyénk fejlődéséhez, gazdagodásához. A jövő még több munkát, még nagyobb áldozatvállalást követel mindannyiunktól. S ha növeljük aktivitásunkat, akkor pótolni tudjuk azokat az erőforrásokat, amelyeket a rendelkezésre álló pénz-alapokból nem tudunk előteremteni.

Dr. Forgó István makói tanácselnök a város környéki, és a társokozások társadalmi életével való foglalkozás fontosságára hívta fel a figyelmet. Dr. Avéd Lászlóné mindszenti háztartásbéli azokról az eredményekről beszélt, amelyeket a helyi cigány lakosság problémáival való foglalkozás során ért el. Dr. Tóth Károly szegedi egyetemi adjunktus a népfront közjogi tevékenységét ismertette.

Szabó G. László, a megyei tanács vb üdvözlését tolmácsolta a küldötttervezletnek, hangsúlyozta: a tanács vb és a megyei népfrontbizottság közötti együttműködés szerződésben foglalt folyamatosan megvalósulnak. Hasonlóan fejlődés jellemzi a helyi tanácsok és népfronttestületek kapcsolatát. Az együttműködésben azonban sok még a kiaknázatlan tartalék, amelynek lehetőségeivel jobban kell élni az elkövetkezőekben. Dopalovszki Jánosné pitvarosi tanítónő a térség szlovák nemzetiségű lakóinak életéről szólt. Apollák hagyományait, aktív részesei a közéletnek. Katona Sándor szegedi nyugdíjas a megye népfrontmunkájáról beszélt, tisztelettel áldozva az egykori harcosok emlékének. Dr. Tényi Mária szentesi egyetemi tanár a béke-barátság, valamint a szolidaritási munka jelentős eredményeit ismertette.

A küldötttervezlet végül elfogadta az előterjesztett beszámolót, valamint döntött abban is, hogy a Hazafias Népfront Országos Tanácsának jelenlegi Csongrád megyei tagjai — Horváth Lászlóné (a csongrádi Háziipari Szövetkezet kőszárfonó részlegének vezetője), Ifj. Kovács Bertalan (szegedi olajipari munkás), Molnár Sándor, Móróczi Jenőné, Papp Gyula (Szeged megyei város tanácsának elnöke), Szabó Ferencné (vásárhelyi Metripont Mérleggyár műszerésze) és Szántó Imre (szegedi egyetemi tanár) — teljes jogú küldöttként vesznek részt a népfront VII. kongresszusán.

## A megyei népfrontbizottság tagjai

Alácsi Istvánné (a Komplex Ruházati Vállalat üzletvezetője, Vásárhely), Abraham Vince (a megyei TESZÓV titkára, Szeged), Árpádhalmi Erzsébet (az apátfalvi községi tanács vb-titkára), dr. Avéd Lászlóné (háztartásbéli, Mindszent), Bálint Julianna (a csongrádi Vörös Csillag Tsz ágazatvezetője), Biharvári Zoltán (a Szegedi Szalámigyár és Hűsombinát szakmunkása), dr. Bíró Lajos (a Közalkalmazottak Szakszervezetének megyei titkára, Szeged), Borák Ferencné (a fábianszabasi Kinizsi Tsz segédmunkása), Borbás István (a zánkai Egyetértés Szakszervezet agrármérnöke), Borsodi Lászlóné (kispáros, Vásárhely).

Czimmer Imre (a vásárhelyi METRIPOND Mérleggyár gyártástervezője), Czucz Istvánné (a vásárhelyi HOD-MODELL Ruháipari Szövetkezet szakmunkása), Dani János (nyugdíjas, Kiszombor), Dopalovszki Jánosné (általános iskolai tanítónő, Pitvaros), dr. Dömötör János (a vásárhelyi Tornyai János Múzeum igazgatója), Farkas Pálné (a Magyar Kábel Művek kisteleki gyáregységének készáru-ellenőre), Ferenczi József (a földéleki Egyetértés Tsz gépszerezője), Fodor Lajosné (a HÖDGEP makói gyára hegesztő szakmunkása), dr. Forgó István (a makói városi tanács elnöke), Ifj. Forró István (kiskereskedő, a KISOSZ megyei elnökhelyettese, Rősze).

Gubist János (a Tisza Bútoripari Vállalat asztalos csoportvezetője, Csongrád), dr. Gyányi Lajos (a Magyar Nemzeti Bank osztályvezetője, Szeged), Gyárfás Mihály (az MSZMP Csongrád megyei Bizottságának titkára, Szeged), Katona Sándor (nyugdíjas, Szeged), Kárász József (nyugdíjas, Vásárhely), Keresztúri István (a sándorfalvi Magyar-Lengyel Barátság Tsz elnöke), Kovács János (MAV-üzemmérnök, Szentes), dr. Kovács Kálmán (egyetemi tanár, az MTESSZ megyei elnöke, Szeged), Kulcsárné Kiss Piroska (a szegedi népfrontbizottság titkára).

Lajkó Klára (élelmiszerbolti eladó, Új-lés), Lapis András (szobrászművész, Szeged), Langi István (a Taurus Gumigyár művezetője, Szeged), Lencse Imre (a székfűtési Új Elet Tsz pártvezetőjének titkára), Lovas István (nyugdíjas, Csongrád), dr. Madácsy László (nyugalmasított egyetemi tanár, Szeged), dr. Magassy Dániel (a Gabonatermesztési Kutató Intézet igazgatóhelyettese, Szeged), dr. Márton Sándor (a szentesi Árpád Tsz főkönnyelője), dr. Mester János (kórházi főorvos, Csongrád), Molnár Dezsőné (a vásárhelyi Rákóczi Tsz tagja), Molnár Sándor (a megyei népfrontbizottság titkára, Szeged), Moravcski Ferenc (nyugdíjas, Makó), Munkácsy György (református esperes, Szeged).

Nagy István (nyugdíjas tsz-elnök, Szeged), Nagy Istvánné (a nagymagocsi Egyesült Tsz növénytermesztője), Nagy Katalin (a Szegedi Ruhagyár szalaggepes szakmunkása), Nagy Tibor (katolikus apát kanonok, Szeged), Nagy Sándor (a szegvári általános iskola igazgatóhelyettese), Négyókrú Antal (nyugdíjas, Ruzsa), Ösz Károly (a megyei népfrontbizottság titkárhelyettese), Papp Zoltán (a Csongrád megyei Hírlap újságírója, Szeged), Pálkóné Apró Katalin (a vásárhelyi HODIKÓT orsózó szakmunkása), Petrusán György (a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola adjunktusa), dr. Pék Józsefné (szentesi általános iskolai igazgató), Péter Jánosné (a Szegedi Konzervgyár szakmunkása), Pipicz Béláné (a Magyar Kábel Művek szegedi gyára betanított munkása).

Rády Velimir (deszki általános iskolai tanár), Rákóczi Gáborné (a Kontakta szentesi gyárának szerszámkészítő szakmunkása), dr. Remszó József (a szentesi járási hivatal elnöke), Sajó Gyula (nyugdíjas, Szeged), Ster Ferencné (a Szegedi Textilművek fonó szakmunkása), Szabó Ernőné (gyógynevelő, Vásárhely), Szabó Gáborné (a megyei pártbizottság oktatási igazgatóságának vezetőhelyettese, Szeged), Szabó G. László (a megyei tanács elnökhelyettese, Szeged), dr. Szabó János (a Csongrád megyei Állategészségügyi Állomás főállatorvosa, Szeged), Szabóné Szenté Ildikó (a KSZV újszegedi szövőgyárának szakmunkása), dr. Szentpéteri Imre (a makói járási bíróság elnöke), Szépfalusi Imre (olajipari munkás, Szeged), dr. Szilágyi György (Szeged megyei város tanácsának osztályvezetője), dr. Szilágyi Júlia (a megyei pártbizottság oktatási igazgatóságának vezetője), Szilágyi Mária (ásotthalmi óvónő), Szógi Béla (a megyei pártbizottság osztályvezetője, Szeged), dr. Szókefalvi-Nagy Béla (akadémiai egyetemi tanár, Szeged).

Dr. Tényi Mária (egyetemi tanár, Szeged),

Török Imre Sándor (a makói Kosuth Tsz tagja), Turcsikné Süli Mária (a KISZ Csongrád megyei Bizottságának titkára, Szeged), Tutrai Istvánné (ruhágyári szalaggepes munkás, Szentes), Vass Antal (a Szentesi Városgazdálkodási Vállalat autószerelő szakmunkása), Vass Antal (a mórhalmi Homokkút-ra Szakszervezet gépkocsivezetője), Vass József (vásárhelyi általános iskolai tanár), Vass Sándorné (a csanádpalotai Szabadság Tsz osztályvezetője), Vörös László (a Derekegyházi Állami Gazdaság főkönnyelője).

### A MEGYEI NÉPFRONTELNÖKSÉG TAGJAI

Dr. Bíró Lajos, Ferenczi József, dr. Gyányi Lajos, Kulcsárné Kiss Piroska, dr. Márton Sándor, Molnár Sándor, dr. Mester János, Moravcski Ferenc, Nagy István, Nagy Istvánné, Ösz Károly, Pálkóné Apró Katalin, Rády Velimir, Szabó Gáborné, Szabó G. László, Szógi Béla, dr. Szókefalvi-Nagy Béla, dr. Tényi Mária, Turcsikné Süli Mária.

### A MEGYEI PÉNZÜGYI ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG TAGJAI

Bérczi Sándor (osztályvezető, Szeged), Csanádi István (üzemgazdasági vezető, Szeged), Kádár Zsuzsanna (csoportvezető, Szeged), Kristó Ernőné (csoportvezető, Vásárhely), Kosztándi Ferencné (gazdaságvezető, Szeged), Nagy Mihály (fő-előadó, Szeged), dr. Pelle László (csoportvezető, Szeged), Szabó Tamásné (gazdaságvezető, Szentes), dr. Tóth József (osztályvezető, Szeged).

### TISZTSÉGVISELŐK

A megyei népfrontbizottság elnöke: Nagy István.  
A megyei népfrontbizottság alelnökei: Kulcsárné Kiss Piroska, dr. Márton Sándor, Szabó G. László, dr. Szókefalvi-Nagy Béla, dr. Tényi Mária.  
A megyei népfrontbizottság titkára: Molnár Sándor.  
A megyei népfrontbizottság titkárhelyettese: Ösz Károly.  
A megyei pénzügyi ellenőrző bizottság elnöke: Csanádi István.

### A MUNKABIZOTTSÁGOK ELNÖKEI

Béke-barátság: dr. Szilágyi Júlia.  
Gazdaságpolitikai: dr. Márton Sándor.  
Honismereti: dr. Juhász Antal (múzeumi igazgatóhelyettes, Szeged).  
Kertbarátok és kistenyésztők szövetsége: Barasi Mihály (pincegazdasági igazgató, Szeged).  
Könyvbarát: dr. Hajdú Géza (a szegedi Somogyi-könyvtár osztályvezetője).  
Környezetvédelmi: dr. Mester János.  
Közjogi: dr. Szentpéteri István (egyetemi tanár, Szeged).  
Nemzetiségpolitikai: Móróczi Jenőné (az MTA Szegedi Biológiai Központjának technika, Deszk).  
Nő- és rétegpolitikai: Szabó Gáborné.  
Pedagógiai: dr. Gáncs József (a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola tanára).  
Szervezési és módszertani: dr. Farkas László (üvvéd, Szeged).  
Településpolitikai: Kovács Imre (nyugdíjas megyei tanácselnök-helyettes, Szeged).

### KÜLDÖTTEK A HAZAFIAS NÉPFONT VII. KONGRESSZUSÁRA

Adamik Andrásné (a ZÖLDÉRT Vállalat előadója, Szeged), dr. Berencsi György (egyetemi tanár, Szeged), Borbás István, Deák Agnes (a Taurus Gumigyár műszaki igazgatóhelyettese, Szeged), dr. Faragó László (a Kertészeti Kutató Állomás igazgatója, Szentes), Fodor Lajosné, Ifj. Forró István, Garai Lászlóné (az eperjesi Ifjú Garda Tsz elnöke), Gyárfás Mihály, Jászovszki Sándor (pitvarosi nyugdíjas tsz-tag), Karkos Attiláné (a csongrádi MIRKÓZ Ipari Szövetkezet vezető szakmunkása), Katona Gyula (a szegedi Vas-Fémipari Szövetkezet munkása), Kádár Mária (szentesi vezető óvónő), Keresztes Istvánné (a vásárhelyi népfrontbizottság titkára), Kőrössi Zsuzsanna (a vásárhelyi METRIPOND Mérleggyár minőségi ellenőre), Kulcsárné Kiss Piroska, Langó István (az apátfalvi Aranykálász Tsz tagja), Nagy István, Ösz Károly, Petrik József (a Makói Redőnygyár kőműves szakmunkása), Szabó G. László, Szederényi Jenőné (kisteleki általános iskolai igazgató), dr. Szentpéteri Imre, dr. Székely Sándor (a szegedi városi pártbizottság titkára), Szépfalusi Péter, dr. Tényi Mária, Verasztó József (a szentesi városi pártbizottság munkatársa), Vincze Mária (a csongrádi népfrontbizottság titkára) és Vörös László.